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宇佐市教育委員会宇佐市教育委員会便り

　７月７日、教育委員が市内学校訪問を行い
ました。豊川小・四日幼・四日市南小・四日市
北小を訪問し、授業参観や児童とともに給食
の試食、教職員との意見交換会を行い、児
童生徒の学校生活や学校現場の課題などに
ついて話し合いました。

　８月２８日、定例教育委員会終了後、宇佐
市民図書館で宇佐市が所蔵する三和文庫の
うち、横光利一に関する資料の見学を行いま
した。
　これらは、６月２日から７月２０日まで「江戸
東京たてもの園」（東京都小金井市）で開催さ
れた「モダン都市の文学誌」展に貸し出したも
ので、本籍地である宇佐市が記載されている
パスポート、 川端康成など著名人の名前が
書かれた渡欧歓送会芳名録、写真入りの海
軍報道班員身分証明書、愛用の柳行李な
ど、いずれも横光利一の遺族が大切に保存
してきた貴重な資料です。

　９月７日、長洲小学校新体育館の落成式を
実施しました。市長や教育委員、議員、地元
区長、工事関係者、児童等学校関係者が出
席。式では６年生児童による鼓笛隊の伴奏
で全児童が校歌を斉唱し、新体育館の完成
を祝いました。
　新体育館は、児童や地域の方々の心にい
つまでも残る故郷のシンボルとして親しみの
もてるデザインとなっております。

　戦後７０年の今年、世界中の平和を願って「笑顔あふれ
るスマイルコンサート」を開催します。
　女優の紺野美沙子さん、ピアニストの中村由利子さん、
地元のヴァイオリニストＭｅｉさんと繰り広げる楽しいトーク
＆朗読・音楽・映像を組み合わせたステージをお楽しみい
ただけます。入場料は無料です。皆様のお越しをお待ちし
ております。
　○時　間　１２時３０分開場　１３時２０分開演
　○場　所　宇佐文化会館大ホール
　○公演内容
　　　◇演奏　「ひこうき雲」
　　　　　Mei＆中村由利子共演（競演）
　　　◇朗読「さがりばな」
　　　　　朗読：紺野美沙子　ピアノ：中村由利子
　　　◇詩の朗読「スマイル」
　　　　　朗読：紺野美沙子
　　　　　ピアノ：中村由利子　ヴァイオリン：Ｍｅｉ

　宇佐市教育委員会では、毎年11月の第3日曜
日を「うさ教育・家庭・読書の日」として提唱し、子
どもたちの豊かな心の育成や学力向上の機運の
醸成に取り組んでいます。

教　育　委　員　研　修 長洲小学校　新体育館　落成式

                       宇佐市合併１０周年記念事業
         平成2７年度「うさ教育・家庭・読書の日」推進事業

図書館研修学校訪問

　○時　間　１０時３０分開場　１１時開演
　○場　所　宇佐市民図書館視聴覚ホール
  ※毎年市内小・中学生から約２４００点以上の応募が
     あり、その中から選ばれた優秀作品の表彰式です。

第１会場 朗読座 紺野美沙子
in 宇佐市スマイルコンサート

第2会場 「家庭の日」ポスター・

読書感想文・感想画表彰式

１１月８日(日)開催

入場：無料



日 曜 行　　事 　

 南一郎平日本三大疎水めぐりツアー報告写真展

 中学校新人戦

3 土  柳ヶ浦小運動会・土曜授業（４回目）

3 土  「東西別院の保存とまちづくり」シンポジウム

4 日  小学校運動会（市内９校）

7 水  学校教育施設整備計画等検討委員会

11 日  四日市幼、四日市北小運動会

17 土  市民環境歴史教室

19 月  社会教育委員会

20 火  教委定例課長会議

20 火  宇佐市文化財調査委員会

21 水  校長・所長会

26 月  教頭会

27 火  定例教育委員会

 横光利一俳句大会優秀作品展

 読書週間ブックリサイクル

 第１２回読書感想画コンクール優秀作品展

 全国門前町サミットin宇佐

　

10/31～
11/1

  10/24
     ～11/29

10/27～
11/8

　　　　　１０月の主な行事予定

　

10/30～
12/6

9/8～10/4

10/2～3

ＡＬＴと過ごす小学生夏休み１日キャンプ２０１５

８月２日に宇佐市安心院総合保健福祉セ
ンターで「うさ南部学校給食＆食育フェスタ」
を開催しました。

このフェスタは、「目指せ学校給食日本
一」をスローガンに、安心で安全な顔の見え
る学校給食を目指し、宇佐学校給食セン
ターと連携して取り組んでいます。給食調理
作業の様子を撮影したビデオ上映をはじめ
として、給食試食会、試食ブース、食育に関
するゲームや体験コーナーなどのイベント
を実施し、子どもからお年寄りまで多くの来
場者で賑わいました。

８月１４日、宇佐市の合併１０周年を記念し
て「三十路式inＵＳＡ」を開催しました。

合併当時２０歳で成人式を行った人たちが
今や３０歳。市内外から約６０名が参加し、
豪華６次産品が当たる「ご当地○×クイズ」
等で大変盛り上がりました。

パナソニック労働組合 寄附受納式

パナソニックシステムネットワークス労働組合ＰＳ
ＮＫ支部から、宇佐市内の児童生徒の学習に役立
ててもらいたいと、支援学校を含む市内の小中学
校（３２校）にデジタルハイビジョンビデオカメラ（純
正）・標準三脚・アクセサリーキッドの３点セットが
寄附され、７月３日に受納式が行われました。

国際感覚を養おう！
中学生短期留学

合併10周年記念事業三十路式ｉｎＵＳＡ

うさ南部給食＆食育フェスタ

７月２３日・２４日
の２日間、南院内小
学校の羽馬礼分校
で夏休み１日キャン
プを開催しました。

宇佐市には４人の
ＡＬＴ（外国語指導助
手）が在籍し、教職
員と二人三脚で
様々な活動を行って
います。

７月２９日から８月
６日の９日間、市内
中学生２０名が参加
し、オーストラリアの
ブリスベン、ゴール
ドコースト周辺で短
期留学を行いました。
これは、生きた英
語に触れ、国際
感覚を養うことを
目的とした体験型
のファームステイ
です。


